

DEVETDNEVNICA
K **SV. MALI TEREZIJI**





DEVETDNEVNICA
K **SV. MALI TEREZIJI**

Karmel Mirna Peč, 2023

»O Jezus! Ko bi zmogla povedati
vsem *majhnim dušam*,
kako neizrekljivo velika je
tvoja usmiljena Dobrota!
O, vem! Če bi našel kje kako dušo,
ki bi bila slabotnejša pa manjša,
kot je moja – saj to je nemogoče –,
bi jo obdaril tudi z večjimi milostmi,
če bi se le s polnim zaupanjem predala
tvojemu neskončnemu usmiljenju.
... Goreče te prosim, da se milostno ozreš
na množico *majhnih duš*.
Ponižno te prosim, izberi si legijo malih
žrtev, vrednih tvoje LJUBEZNI!«

čisto majhna sestra Terezija Deteta Jezusa
Presvetega Obličja
(str. 178/179, konec Rokopisa B)

UVODNA MOLITEV

Sveta Terezija Deteta Jezusa, ki si tako globoko
živela svoj poklic – ljubezen v srcu Cerkve –,
poglej milostno name,
ki z velikim zaupanjem prihajam k tebi.
Obljubila si, da boš iz nebes delala dobro na zemlji.
Izroči Bogu moje prošnje, še posebej ...
(*povej svoj namen*).

Posreduj zame, da se po tvojem zgledu
tudi jaz izročim Božji usmiljeni ljubezni.
Izprosi mi milost, da bom izpolnil(a) Božjo voljo
in vse vdano sprejel(a) iz Njegove roke.
Tako bom nekoč zagledal(a) Božje Obličje,
ki si ga ti tako goreče ljubila na zemlji.
Amen.

(*molimo vsak dan devetdnevnice*)

MALA POT – DUHOVNO OTROŠTVO

Kljub svoji majhnosti smem hrepeneti po svetosti. Zrasla ne bom več, sem torej takšna, kot sem, z vsemi nepopolnostmi. A poiskala bom način, da pridem v nebesa po kaki čisto ravni in kratki poti; moram najti kako novo pot ... Tudi jaz bi rada kako dvigalo, ki bi me dvignilo k Jezusu, zakaj premajhna sem, da bi mogla sopihati po utrudljivih stopnicah do popolnosti ... Dvigalo, ki naj me dvigne do nebes, so tedaj tvoje roke, Jezus. Zato ni treba, da zrastem; nasprotno, majhna moram ostati, da, celo vedno manjša moram postajati. *(Rokopis C, str. 185–186)*

Kar je vseč ljubemu Bogu v moji mali duši, je to, ko vidi, da ljubim svojo majhnost in svojo revščino – to je slepo zaupanje, ki ga imam v Njegovo usmiljenje ... *(Pričevanje s. Marije Presvetega Srca, ob beatifikaciji, str. 92)*

Naučila vas bom, kako morate pluti na vzburkanem morju tega sveta: s predanostjo in ljubeznijo deteta, ki ve, da ga njegov Oče ljubi in ga ne bo pustil samega v času nevarnosti. *(Pismo 258, 18. 7. 1897, misijonarju Bellieru)*

To je pot duhovnega otroštva, pot zaupanja in popolne predanosti. *(Zadnji pogovori, julij, str. 182)*

To je vse, kar Jezus zahteva od nas. Ne potrebuje naših del, naše ljubezni si želi. *(Rokopis B, str. 167)*

Za hojo po »mali poti« morate biti ponižne, uboge v duhu in preproste. *(Pričevanje sestre Celine, novinkam, str. 33)*

Ah, kako tolažilno se je prepustiti v Božje naročje, brez bojazni in brez želja!

(Pismo 263, 10. 8. 1897, zadnje pismo misijonarju Bellieru)

MOLITEV

O Malo Dete! Moj edini zaklad! Izročam se Tvojim Božjim kapricam. Nobenega drugega veselja nočem kot le Tvoj nasmeh. Vtisni vame svoje otroške kreposti in milosti, tako da bodo na dan mojega rojstva za nebesa angeli in svetniki prepoznali, da sem Tvoja mala nevesta. Amen.

(Molitev 14, Detetu Jezusu)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

POTRPLJENJE S SEBOJ

Kako zelo majhna duša sem, kako morem Bogu prinašati le zelo majhne žrtve. Vrh vsega pa še teh majhnih žrtev pogosto ne uresničim – žrtvic, ki prinesejo duši toliko miru. A poguma zato ne izgubim. Se pač vdam v to, da bom užila nekaj manj miru, in se trudim, da bi bila drugič bolj čuječa.

(Rokopis C, str. 223)

Ko ne čutim ničesar, ko sem nesposobna moliti, se vaditi v kreposti, je to trenutek, da poiščem majhne priložnosti, malenkosti, ki Jezusa bolj razveselijo kot vse kraljestvo sveta ali celo bolj kot velikodušno prestano mučeništvo. Na primer, en nasmeh, prijazna beseda, kadar ne bi želela ničesar reči ali mi je odveč in zoprno itd.

(Pismo 143, 18. 7. 1893, sestri Celine)

Motiš se, če misliš, da tvoja mala Terezija vedno hodi naravnost po poti kreposti. Šibka je, zelo šibka. Vsak dan ima novo izkušnjo o tem ... Ko tako vidimo svojo revščino, si ne želimo več gledati sebe in hočemo gledati edinole Ljubljeneža!

(Pismo 109, julij 1890, sestrični Mariji Guerin)

Radi bi velikodušno in veliko trpeli ... kakšen privid! Želeli bi, da nikoli ne padeva? Kaj zato, moj Jezus, če padem vsak trenutek; tako spoznavam svojo šibkost, in to mi veliko koristi. Po tem vidiš, kaj sploh zmorem, in ne boš mogel drugače, kot da me nosiš na svojih rokah. Če pa tega ne storiš, pomeni, da te veseli, da me vidiš na tleh. Potem se ne bom vznemirjala, ampak bom vedno znova k tebi stegovala svoje prosoče in ljubeče roke. Ne morem verjeti, da bi me kdaj zapustil.

(Pismo 89, 26. 4. 1889, sestri Celini)

MOLITEV

O moj Bog, ko bi bila bolj združena s Teboj, bolj ljubezniva do sosester, bolj ponižna in bi se bolj zatajevala, bi občutila manj bolečine, ko v molitvi govorim s Teboj. A ne izgubljam poguma. Prosim Te, da me ozdraviš in se me usmiliš. O moj Božji Ženin, bodi Zdravnik moje duše in deluj v meni kljub moji upornosti, saj ne želim imeti nobene druge volje, kot le Tvojo. Jutri bom, s pomočjo Tvoje milosti, pričela novo življenje, ko bo vsak moj trenutek dejanje ljubezni in samoodpovedi. Amen.

(prim. Molitev 7, Jezusu v tabernaklju)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

ZAUPANJE IN PREDANOST

O, ko bi vse slabotne in nepopolne duše čutile, kar čuti najmanjša od vseh ... potem bi nobena ne izgubila upanja, da bo dosegla vrh gore ljubezni, kajti Jezus ne zahteva velikih dejanj, marveč le predanost in hvaležnost ...

(Rokopis B, str. 166)

Tako dobro razumem, da nas samo ljubezen lahko Bogu všečne stori, da zdaj samo še po ljubezni hrepenim. Jezus mi v svoji dobroti kaže pot ... Ta pot je *predanost* otroka, ki brez strahu zaspi v naročju svojega očeta.

(Rokopis B, str. 166)

Kako lahko je razveseliti Jezusa, očarati Njegovo Srce! Treba ga je samo ljubiti, se ne ozirati nase niti preveč preiskovati svojih napak. Tvoja Terezija se v tem trenutku ne nahaja na vrhuncu. Toda Jezus jo uči, 'kako naj se z vsem okoristi, z dobrim in slabim, kar pač najde v sebi' ... Treba se je prepustiti, izročiti, ničesar pustiti zase, niti užitka, da ve, koliko bo s to predanostjo pridobila.

(Pismo 142, 6. 7. 1893, sestri Celini)

Že dolgo ne pripadam več sebi, ker sem se docela dala Jezusu. Zato lahko z menoj svobodno ravna po svoji volji. (Rokopis C, str. 195)

Dodajam z vami: »Zgodi se Tvoja volja.« Samo v njej je pravi počitek, izven te ljubljene *volje* ne bomo *ničesar* storili ne za Jezusa ne za duše.

(Pismo 201, 1. 11. 1896, misijonarju p. Roullandu)

MOLITEV

Moj Bog, darujem Ti vsa dejanja današnjega dne, po namenih Jezusovega Srca in v Njegovo slavo. Posvečujem Ti utripe svojega srca, svoje misli in najpreprostejša dela, združujem jih z Jezusovim neskončnim zasluženjem; želim zadostiti za svoje napake, zato jih vržem v ognjišče Tvoje usmiljene ljubezni.

O moj Bog! Prosim Te zase in za vse, ki so mi dragi, za milost, da bi popolnoma izpolnili Tvojo sveto voljo, iz ljubezni do Tebe sprejeli veselje in bolečine tega minljivega življenja, da bomo nekoč združeni v nebesih za vso večnost. Amen.

(Molitev 10, Jutranje darovanje)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

PREIZKUŠNJA VERE – HOJA V TEMI

Bog je dopustil, da je moja dušo zajela najgostejša tema, da mi je bila misel na nebesa, prej tako sladka, zdaj le še vir boja in trpljenja ... Le kdor je že sam taval po tem temnem predoru, bi lahko razumel to temo.

(Rokopis C, str. 189)

Če bi vedeli, kakšne grozne misli me obsedajo! Veliko molite zame, da ne bi poslušala hudobnega duha, ki me hoče prepričati o toliko lažeh. Mojemu duhu se vsiljuje sklepanje najhujših materialistov ... Ali mora človek res imeti take misli, ko tako ljubi dobrega Boga?! Končno darujem te prav hude muke za to, da bi priborila luč vere ubogim brezvercem, vsem tistim, ki se oddaljujejo od vere Cerkve.

(Zadnji pogovori, avgust, str. 182)

Jezus dobro ve, kako skušam opravljati vsa dela, ki jih veleva vera, četudi ne čutim pri tem nobene *vzhičenosti*.

Mislim, da sem letos opravila več dejanj vere kot vse prejšnje življenje ...

Vendar kljub tej muki, ki mi ubija *sleherno vesele*, še vzklikam: »RAZVESELJUJEŠ me, Gospod, Z

VSEMI svojimi deli!« (prim. Ps 92,5). Zakaj, ali je kje še večje veselje kot trpeti iz ljubezni do Tebe? ...

Kadar pojem o nebeški sreči in večnem združenju z Bogom, ne čutim pri tem prav nobenega veselja. Pojem preprosto to, kar HOČEM VEROVATI. Res je tudi, da tu in tam kak šibek žarek posveti v mojo temo, da preskušnja za *trenutek* odneha. A takoj nato mi spomin na tisti žarek občutje teme še zaostri, namesto da bi mi bil v tolažbo.

Še nikoli nisem tako globoko doživljala, kako dober in usmiljen je Gospod. Obiskal me je namreč s to preskušnjo šele zdaj, ko je v meni dovolj moči, da jo prenašam.

(Rokopis C, str. 191)

MOLITEV

O češčenja vredno Jezusovo Obličje, edina lepota, ki očara moje srce, vtisni vame svojo Božjo podobo, da ne boš gledal duše svoje neveste, ne da bi videl sebe v njej.

O moj Ljubljeni, iz ljubezni do Tebe sprejmem, da ne vidim Tvojega pogleda, niti ne občutim neizrekljivega poljuba Tvojih ust, vendar Te prosim, da vžgeš v meni svojo ljubezen, da me lahko hitro použije in me kmalu pripelje pred Te. Amen.

(Molitev 16, Svetemu Obličju)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

RODOVITNOST TRPLJENJA

Bog je mojo dušo vodil skozi mnoge in prerazlične preskušnje. Veliko sem trpela v življenju. A kot otrok sem trpela z žalostnim srcem; zdaj pa ne več. Zdaj trpim z veseljem in v miru. V trpljenju najdem svojo srečo.

(Rokopis C, str. 187)

Ko veliko trpim, ko pridejo mučne in neprijetne stvari, namesto da bi pokazala, da sem žalostna, se odzovem z nasmehom. Sprva mi ni vedno uspelo, zdaj pa je to navada, zaradi katere sem zelo vesela, da sem jo dosegla.

(Pričevanje s. Marije od angelov in Presvetega Srca, str. 209)

Jezus mi je dal umeti, da mi je pripravljen dati duše za ceno križa. Kolikor več trpljenja je bilo, tem večje je bilo moje hrepenenje po njem.

(Rokopis A, str. 133)

Moje hrepenenje po trpljenju je bilo izpolnjeno, a moja ljubezen do njega se zato ni ohladila. Prav zato pa je tudi moja duša prav kmalu postala deležna trpljenja mojega srca. Duhovna suhota mi je postala vsakdanji kruh; a čeprav oropana vsakršne tolažbe,

sem se imela za najsrečnejše bitje na svetu, zakaj vse moje želje so se izpolnile. *(Rokopis A, str. 139)*

... Trpim ta trenutek. Ker ljudje mislijo na preteklost in na prihodnost, izgubijo pogum in obupajo.

(Zadnji pogovori, 19. avgust, str. 106)

Videla boš, da bo po preizkušnji prišlo veselje in da boš kasneje srečna, da si trpela.

(Pismo 171, 11. 10. 1894, sestri Leoniji)

MOLITEV

Zahvalim se Ti, moj Bog, za vse milosti, ki si mi jih naklonil, posebej še, da si me vodil skoz tolikšno trpljenje. Hvala, da si mi podelil delež na tem dragocenem križu. Hočem delati le iz ljubezni do Tebe, samo da sem Ti všeč, da tolažim Tvoje sveto Srce in sodelujem pri reševanju duš, ki naj Te ljubijo na veke. Amen.

(prim. Darovanje Usmiljeni Ljubezni, str. 236)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

V VSEM VIDETI JEZUSA – HVALEŽNOST

Edina sreča na zemlji je, da vedno poskušam zaznavati, da je sladko tisto, kar nam daje Jezus.

(Pismo 257, 17. 7. 1897, sestri Leoniji)

Jezusova roka je tista, ki upravlja z vsem – v vseh stvareh moramo gledati samo Njega.

(Pismo 149, 20. 10. 1893, sestri Celini)

Tako je tudi v svetu duš, v Jezusovem vrtu. Ustvaril je velike svetnike, ki se lahko primerjajo lilijam in vrtnicam; ustvaril pa je tudi druge, manjše, ki se morajo zadovoljiti s tem, da so marjetice ali pa vijolice – te naj razveselijo Božje oko, kadar bi se ozrlo k tlom. Popolnost je v tem, da izpolnimo Njegovo voljo, da smo to, kar On hoče, da smo.

Doumela sem tudi, da se Gospodova ljubezen kaže enako v najbolj preprosti duši, ki se v ničemer ne ustavlja njegovi milosti, kot v najbolj vzvišeni.

(Rokopis A, str. 15)

Vedno sem zadovoljna s tem, kar dragi Jezus zahteva od mene. Ne vznemirjam se zaradi tega, kar zahteva od drugih, in ne mislim, da bom imela več zaslug, ker od mene več pričakuje. To, kar mi je všeč, kar bi izbrala, če bi imela za to priložnost – je točno to, kar Bog hoče od mene.

(Spomini na mojo sestro, pričevanje sestre Celine, str. 49)

Jezus ne zahteva velikih dejanj, temveč le predanost in hvaležnost.

(Rokopis B, str. 166)

MOLITEV

O Jezus, dopusti mi, da Ti prevzeta od hvaležnosti povem, da gre Tvoja ljubezen do norosti. Kako naj se ob tej norosti moje srce ne požene k Tebi? Kako naj bi moje zaupanje ne podrlo vseh meja? ... Moja norost je v mojem upanju, da me Tvoja ljubezen sprejme za žrtev. Amen.

(Rokopis B, str. 178)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

POKLIC IN POSLANSTVO

Ljubezen mi je dala ključ do poklica ... Spoznala sem tedaj, da ima Cerkev srce in da to srce gori v LJUBEZNI.

Bilo mi je jasno, da samo ljubezen daje udom Cerkve njih dejavnost. Če bi ta ljubezen ugasnila, bi apostoli ne oznanjali več evangelija, bi mučenci ne hoteli več preliti svoje krvi.

Doumela sem, da LJUBEZEN v sebi druží vse poklice, da je ljubezen vse, da obsega vse čase in vse kraje, z eno besedo – da je ljubezen večna.

Tedaj sem v zamaknjenju nore radosti vzkliknila: O, Jezus, ljubezen moja! Slednjič sem le našla svoj poklic: moj poklic je LJUBEZEN! (Rokopis B, str. 173)

Ne morem ti drugače dokazati svoje ljubezni, kot da ti pot posipam z rožami, se pravi, da ne bom opustila nobene žrtve, nobenega pogleda, nobene besede; da bom marveč vse, tudi najdrobnejše stvari, delala iz ljubezni.

Trpeti hočem in veseliti se hočem v ljubezni. Tako bom trosila cvetje pred tvoj prestol. Slehernó cvetko ob poti bom zate *utrgala* ... Prepevati hočem tudi

tedaj, ko bom morala cvetke med trnjem iskati. Čim daljši in ostrejši bodo trni, tem bolj ubrana bo moja pesem.

(Rokopis B, str. 175)

Jezusu ne zavrnilo niti najmanjše žrtve. V veri je vse tako veliko ... Če pobereš eno šivanko iz ljubezni, lahko spreobrneš eno dušo! Kakšna skrivnost! Ah, samo Jezus more dati takšno ceno našim dejanjem; zato ga ljubimo z vso svojo močjo.

(Pismo 164, 22. 5. 1894, sestri Leoniji)

MOLITEV

Moja edina Ljubezen, usliši mojo molitev.

Ah, daj mi tisoč src, da bi Te ljubila!

A to je še premalo, Jezus, najvišja Lepota!

Da bi Te ljubila, mi daj Ti sam svoje Božje Srce! Amen.

(Pesem 24, Jezus, Ljubljeni moj, spomni se, 31. kitica)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

GOREČNOST ZA DUŠE – NENEHNA MOLITEV

Kako lep je poklic, ki hoče *ohranjati sol*, namenjeno dušam! To je poklic Karmela, kajti edini namen naših molitev in žrtev je ta, da smo *apostoli apostolov*, da prosimo zanje, medtem ko oni s svojo besedo, zlasti pa z zgledom ljudem oznanjajo evangelij.

(Rokopis A, str. 109)

O, molitev in žrtev sta vsa moja moč, nepremagljivo orožje, ki mi ga je dal Jezus. Mnogo bolj kot besede gane duše to orožje. Pogosta izkušnja me je tega naučila.

(Rokopis C, str. 214)

Silna je moč *molitve*! ... Čisto preprosto povem dobremu Bogu, kar mu imam povedati. Nič ne leporečim, pa me vendar zmeraj razume ...

Zame je *molitev* stvar srca, preprost pogled k nebesom, vzклик hvaležnosti in ljubezni, pa naj bom vesela ali potrta. Skratka, molitev je nekaj velikega, nekaj nadnaravnega, nekaj, kar mi osreči dušo in me družijo z Jezusom.

(Rokopis C, str. 215)

Živimo za duše, bodimo apostoli, rešujmo duše, še posebej duše duhovnikov ... Prosimo, trpimo zanje, in poslednji dan nam bo Jezus hvaležen. Hočemo mu dati duš!

(Pismo 94, 14. 7. 1889, sestri Celini)

Ljubezen se hrani z žrtvami, in čim bolj se duša odpove naravnim nagnjenjem, tem bolj je njena ljubezen močna in nesebična.

(Rokopis C, str. 211)

MOLITEV

Moj Bog! Preblažena Trojica! Želim Te ljubiti in delati, da Te bodo ljubili tudi drugi. Prosim Te, da me gledaš le skozi Jezusovo Obličje in v Njegovem od ljubezni plamenečem Srcu. Darujem se Tvoji USMILJENI LJUBEZNI in Te prosim, da me brez prestanka použivaš, zalivajoč mojo dušo z valovi neskončne nežnosti, ki je v Tebi. Ljubi moj! S slednjim utripom svojega Srca Ti hočem spet in spet obnavljati to darovanje. Amen.

(prim. Darovanje Usmiljeni Ljubezni, str. 235)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

BOŽJA LJUBEZEN – LJUBEZEN DO BLIŽNJEGA

Jezus gori v ljubezni do nas ... Glej Njegovo češčenja vredno Obličje! Poglej te priprte oči! Opazuj Njegove rane! Poglej Jezusa v obraz ... Videla boš, kako nas ljubi.

(Pismo 87, 4. 4. 1889, sestri Celini)

Tudi če bi imela na vesti vse grehe, ki jih je mogoče zagrešiti, bi se s srcem, strtim od kesanja, vrgla Jezusu v naročje, ker vem, kako ljubi izgubljenega sina, ki se vrne k njemu.

(Rokopis C, str.231)

Zdaj pa vem, da je popolna ljubezen do bližnjega v tem, da prenašamo napake drugih, da se nad njihovo slabostjo ne pohujšujemo, da si za zgled postavljamo njihova najmanjša krepostna dejanja. Posebno pa sem doumela, da ljubezen ne sme biti zaprta v dnu srca.

(Rokopis C, str. 198)

Vselej hočem misliti le misli ljubezni, saj je rekel Jezus: »Ne sodite, da ne boste sojeni.« *(Rokopis C, str. 199)*

Zagotavljam ti, da je dobri Bog veliko bolj dober, kakor si misliš. Dovolj mu je pogled, vzdih ljubezni ... Zame je živeti popolnost zelo lahko, ker sem dojela, da zadostuje zgrabiti Jezusa za srce ... Naučimo se ga zadržati kot zapornika, tega Boga, ki berači za našo ljubezen. Ko nam pravi, da lahko z enim samim lasom dosežemo ta čudež, nam pokaže, da njegovo srce očarajo že najmanjša dejanja, opravljena z ljubeznijo ...

(Pismo 191, 12. 7. 1896, sestri Leoniji)

Zaželela sem si ljubiti le Jezusa, ljubiti ga z vso silo svojega srca in mu neprestano izpričevati svojo ljubezen, dokler je še čas ... Neprestano sem ponavljala besede ljubezni, ob katerih mi je vzplamtevalo srce.

(Rokopis A, str. 92)

MOLITEV

Gospod! Bolje kot jaz poznaš mojo slabost in mojo nepopolnost. Dal si mi *ново zapoved ljubezni*, ker si mi hotel dati milost, da bi mogla ljubiti svoje sestre, kot jih ljubiš Ti, zato jih *Ti sam, Jezus, ljubiš v meni*. Kadar ljubim, Jezus, Ti sam v meni deluješ. Kolikor bolj sem združena s Teboj, toliko bolj ljubim vse svoje sestre. Amen.

(prim. Rokopis C, str. 198)

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu ...

Sveta Mala Terezija, prosi za nas!

SKLEPNA MOLITEV

Presveta Trojica, Oče, Sin in Sveti Duh,
zahvaljujem se Ti za vse milosti in blagoslove,
s katerimi si obdaril sveto Terezija Deteta Jezusa
in Svetega Obličja.

Zahvaljujem se Ti za vse milosti,
ki si mi jih podelil po njeni priprošnji.
Naj njena priprošnja še naprej bdi nad menoj,
da bo Tvoja usmiljena ljubezen
očitna v mojem življenju.
Amen.

* * *

Spomni se, močna »kraljičica«,
živa podoba presvete Device Marije,
obljube, ki si nam jo dala, da boš uslišala vsakega,
ki te bo prosil,
da boš v nebesih delala dobro na zemlji.
Zato obsipaj mene in vse, ki ti jih priporočam,
z obilnim dežjem nebeških rož,
z reko nebeških milosti.
Poslušaj moj klic, razvneli me z Božjo ljubeznijo
in usliši mojo ponižno molitev.
Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

»Da bi Te mogla ljubiti,
kot me Ti ljubiš,
bi mi moral dati svojo
lastno ljubezen.
Samo tako bi se umirila.«

(Rokopis C, str. 228)



LITANIJE SVETE TEREZIJE DETETA JEZUSA IN SVETEGA OBLIČJA

Gospod, usmili se, – Gospod, usmili se

Kristus, usmili se, – Kristus, usmili se

Gospod, usmili se, – Gospod, usmili se

Kristus, sliši nas, – Kristus, sliši nas

Kristus, usliši nas, – Kristus, usliši nas

Bog Oče nebeški, – usmili se nas

Bog Sin, Odrešenik sveta, – usmili se nas

Bog Sveti Duh, – usmili se nas

Sveta Trojica, en sam Bog, – usmili se nas

Sveta Marija, – prosi za nas

Terezija Deteta Jezusa, – prosi za nas

Terezija, sveta služabnica Božja, – prosi za nas

Terezija, sreča svojih staršev, – prosi za nas

Terezija, vzor prvoobhajancev, – prosi za nas

Terezija, prijateljica molitve, – prosi za nas

Terezija, iskrena častilka Matere Božje, – prosi za nas

Terezija, evharistična roža, – prosi za nas

Terezija, goreča za Karmel, – prosi za nas

Terezija, mala nevesta Jezusova, – prosi za nas

Terezija, vestna redovnica, – prosi za nas

Terezija, iz srca ponižna, – prosi za nas

Terezija, mučenka ljubezni, – prosi za nas

Terezija, žrtev za duhovnike, – prosi za nas

Terezija, polna vneme za misijone, – prosi za nas

Terezija, lilija nedolžnosti, – prosi za nas
Terezija, ljubiteljica Križa, – prosi za nas
Terezija, zgled otroškega zaupanja, – prosi za nas
Terezija, opora malodušnih, – prosi za nas
Terezija, tolažnica bolnikov, – prosi za nas
Terezija, pribežališče stiskanih, – prosi za nas
Terezija, pomočnica v skušnjavah, – prosi za nas
Terezija, priprošnjica za grešnike, – prosi za nas
Terezija, vodnica malih duš, – prosi za nas
Terezija, hrepeneča po nebesih, – prosi za nas
Terezija, v smrti Bogu vdana, – prosi za nas
Terezija, mogočna priprošnjica pri uslišanjih, –
prosi za nas

Terezija, zvesta priprošnjica pri Božjem prestolu
– prosi za nas

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, – prizanesi
nam, o Gospod

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, – usliši nas,
o Gospod

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, – usmili se nas
- Prosi za nas, sveta Terezija Deteta Jezusa in
svetega Obličja.

- Da postanemo vredni obljub Kristusovih.

Po Kristusu, našem Gospodu.

Amen.

